

जर्मेन जैक्सन, संयुक्त राज्य अमेरिका (2 का भाग 2)

रेटिंग:

विवरण:

2

श्रेणी: [लेख नए मुसलमानों की कहानियां व्यक्तित्व](#)

द्वारा: Jermaine Jackson (edited by www.IslamReligion.com)

पर प्रकाशित: 04 Nov 2021

अंतिम बार संशोधित: 04 Nov 2021

आपके बारे में आपके परिवार के बाकी सदस्यों के क्या विचार हैं?

जब मैं अमेरिका लौटा तो मेरी मां ने मेरे इस्लाम धर्म अपनाने की खबर पहले ही सुन ली थी। मेरी मां एक धार्मिक और सभ्य महिला हैं। जब मैं घर पहुंचा तो उन्होंने एक ही सवाल किया, "तुमने यह फैसला अचानक लिया है, या इसके पीछे कोई गहरी और लंबी सोच है?" "मैंने इसके बारे में बहुत सोचने के बाद फैसला किया है," मैंने जवाब दिया, मैं कहता हूँ कि हम एक धार्मिक परिवार के रूप में जाने जाते हैं। हमारे पास जो कुछ भी है, वह ईश्वर की कृपा से है। तो फिर हमें उनका आभारी क्यों नहीं होना चाहिए? यही कारण है कि हम चैरिटी संस्थानों में सक्रिय रूप से भाग लेते हैं। हमने गरीब अफ्रीकी देशों में विशेष विमान के जरिए दवाएं भेजीं। बोस्नियाई युद्ध के दौरान, हमारे विमान [पीड़ितों की] सहायता पहुंचाने में लगे हुए थे। हम इस तरह की चीजों के प्रति संवेदनशील हैं क्योंकि हमने गरीबी देखी है। हम एक ऐसे घर में रहते थे जो मुश्किल से कुछ वर्ग मीटर का था।

क्या आपने कभी अपनी पॉप स्टार बहन जेनेट जैक्सन के साथ इस्लाम पर चर्चा की?

मेरे परिवार के अन्य सदस्यों की तरह, मेरा अचानक इस्लाम धर्म अपनाना उसके लिए एक बड़ा आश्चर्य था। शुरुआत में वह चिंतित थी। उसके दिमाग में सिर्फ एक बात है कि मुसलमान बहुत विवाह करते हैं, उनकी चार पत्नियां होती हैं। जब मैंने इस्लाम द्वारा दी गई इस अनुमति को वर्तमान अमेरिकी समाज की स्थिति के संदर्भ में समझाया, तो वह संतुष्ट हुई। यह तथ्य है कि पिछले समाज में व्यवहार और बेवफाई बहुत आम है। इस तथ्य के बावजूद कि वे विवाहित हैं, पश्चिमी पुरुष कई महिलाओं के साथ विवाहेतर संबंधों का आनंद लेते हैं। इससे उस समाज में विनाशकारी नैतिक पतन हुआ

है। इस्लाम इस वनिश से सामाजिक ताने-बाने की रक्षा करता है।

इस्लामी शिक्षाओं के अनुसार, यदि कोई पुरुष भावनात्मक रूप से किसी महिला की ओर आकर्षित होता है, तो उसे सम्मानपूर्वक इस संबंध को कानूनी रूप देना चाहिए अन्यथा उसे केवल एक ही पत्नी से संतुष्ट होना चाहिए। दूसरी ओर, इस्लाम ने दूसरी शादी के लिए इतनी शर्तें रखी हैं कि मुझे नहीं लगता कि एक आम मुसलमान इन शर्तों को आर्थिक रूप से पूरा कर सकता है। इस्लामिक दुनिया में मुश्किल से एक फीसदी मुसलमान ऐसे होंगे जिनकी एक से ज्यादा पत्नियां हैं। मेरे विचार में, इस्लामी समाज में महिलाएं एक अच्छी तरह से संरक्षित फूल की तरह हैं जो दर्शकों के आवारा मर्मज्वरूप से सुरक्षित हैं। जबकि पाश्चात्य समाज इस ज्ञान और दर्शन की सराहना करने की दृष्टि से वहीन है।

जब आप मुस्लिम समाज को देखते हैं तो आपकी सहज भावनाएँ क्या होती हैं?

मानवता के व्यापक हित के लिए, इस्लामी समाज इस ग्रह पर सबसे सुरक्षित स्थान है। उदाहरण के लिए, महिलाओं का उदाहरण लें। अमेरिकी महिलायें अपनी पोशाक इस तरह से पहनती हैं, जैसे वो पुरुष को उत्पीड़न का प्रलोभन दे रही हों। लेकिन इस्लामी समाज में यह असंभव है। इसके अलावा, प्रचलित पापों और दोषों ने पश्चिमी समाज के नैतिक ताने-बाने को विकृत कर दिया है। मेरा मानना है कि अगर कोई जगह बची है जहां इंसानियत अभी भी दिखाई दे रही है तो वह इस्लामिक समाज है। एक समय आएगा जब दुनिया इस सच्चाई को स्वीकार करने के लिए बाध्य होगी।

अमेरिकी मीडिया के बारे में आपकी क्या राय है?

अमेरिकी मीडिया आत्म-वर्षाभास से पीड़ित है। हॉलीवुड का ही उदाहरण लें। यहां एक कलाकार की हैसियत को उसके कार के मॉडल, उसके खाने के स्थान, आदि को ध्यान में रखते हुए मापा जाता है। यह मीडिया है जो किसी को जमीन से आसमान तक उठा देती है। वे कलाकार को इंसान नहीं मानते। लेकिन मैं मध्य पूर्व में बहुत से कलाकारों से मिला हूं। उनमें कोई गलत अहंकार नहीं है।

सीएनएन को ही देखिए, वे कुछ खबरों को लेकर इतना अतिशयोक्ति करते हैं कि ऐसा लगता है कि दुनिया में उस घटना के अलावा और कुछ नहीं हुआ है। फ्लोरिडा के जंगलों में आग लगने की खबर को इतना व्यापक कवरेज दिया गया कि इससे यह आभास हुआ कि पूरी दुनिया में आग लग गई है। दरअसल, यह एक छोटा सा इलाका था, जो उस आग से प्रभावित था।

मैं अफ्रीका में था जब ओक्लाहोमा सट्टी में बम विस्फोट हुआ था। मीडिया ने बिना किसी सबूत के उस विस्फोट में मुसलमानों के शामिल होने की ओर इशारा करना शुरू कर दिया। बाद में पता चला कि, विस्फोट करने वाला एक ईसाई है!!! हम अमेरिकी मीडिया के इस रवैये को उसकी जानबूझकर की गई

अज्ञानता कह सकते हैं।

क्या आप अपने इस्लामी व्यक्तित्व और अपने परिवार की संस्कृतिके बीच संबंध बनाए रख सकते हैं?

क्यों नहीं? अच्छी चीजों की प्राप्तिके लिए इस संबंध को बनाए रखा जा सकता है।

मुसलमान बनने के बाद क्या आपने कभी मुहम्मद अली को देखा?

मुहम्मद अली हमारे पारिवारिक मित्र हैं। इस्लाम अपनाने के बाद मैं उनसे कई बार मिला चुका हूँ। उन्होंने इस्लाम के बारे में उपयोगी मार्गदर्शन दिया है

क्या आपने लॉस एंजिल्स शहर में शाह फ़ैसल मस्जिद का दौरा किया है?

हां बिल्कुल! यह एक खूबसूरत मस्जिद है। मैं खुद फ़ालसि इलाके में एक ऐसी ही मस्जिद बनाने में दिलचस्पी रखता हूँ क्योंकि इस इलाके में कोई मस्जिद नहीं है और मुस्लिम समुदाय के पास इतनी ताकत नहीं है कि वह इतने पॉश इलाके में मस्जिद के लिए जमीन खरीद सके। अगर ईश्वर ने चाहा, तो मैं यह करूँगा।

इस्लाम के गौरवशाली उद्देश्य के लिए सऊदी अरब की सेवाओं से कौन अनजान है?

इसमें कोई शक नहीं कि इसने इत्मीनान से मस्जिदों के लिए परियोजनाओं को पैसा दिया है। लेकिन यह अमेरिकी मीडिया सऊदी अरब को भी नहीं छोड़ता; यह उस देश के बारे में काफी अजीब खबरें फैलाता है। जब मैं पहली बार सऊदी अरब गया था, तो मुझे लगा था कि वहां कीचड़ भरे घर होंगे और संचार नेटवर्क बहुत खराब होगा। लेकिन जब मैं वहां पहुंचा, तो मुझे बड़ा आश्चर्य हुआ, मैंने पाया कि यह सांस्कृतिक रूप से दुनिया का सबसे खूबसूरत देश है।

जहां तक इस्लाम का संबंध है, आपको किसने प्रभावित किया है?

मुझे कई लोगों ने प्रभावित किया है। लेकिन सच्चाई यह है कि पहले मैं पवित्र क़ुरआन देखता हूँ, ताकि मैं रास्ते में न भटकूं। हालाँकि, कई इस्लामी विद्वान हैं जिन पर विधिवत गर्व किया जा सकता है। ईश्वर की इच्छा है, मैं उमराह करने के लिए अपने परिवार के साथ सऊदी अरब जाने की योजना बना रहा हूँ।

आपकी पत्नी और बच्चे भी मुसलमान हैं?

मेरे सात बेटे और दो बेटियां हैं, जो मेरी तरह ही मुसलमान हैं। मेरी पत्नी अभी भी इस्लाम पढ़ रही है। वह सऊदी अरब जाने पर जोर देती है। मुझे भरोसा है इंशाअल्लाह [ईश्वर ने चाहा तो], वह जल्द ही इस्लाम में शामिल हो जाएगी। ईश्वर हमें इस सच्चे धर्म, इस्लाम पर बने रहने के लिए साहस और दृढ़ता प्रदान करें। (आमीन)

इस लेख का वेब पता:

<https://www.islamreligion.com/hi/articles/91>

कॉपीराइट © 2006-2020 सभी अधिकार सुरक्षित हैं। © 2006 - 2023 IslamReligion.com. सभी अधिकार सुरक्षित हैं।